     SỞ GD&ĐT QUẢNG NAM                       ĐỀ THI LÊN LỚP NĂM HỌC 2010-2011
TRƯỜNG THPT NGUYỄN HUỆ                           MÔN TOÁN 11 – BAN CƠ BẢN

                                                Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)

ĐỀ A 
Câu 1: (2 điểm) Tính các giới hạn sau:
      a) 
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Câu 2: (2 điểm) Tính đạo hàm các hàm số sau:

      a) y = 
[image: image3.wmf]1
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                          b) y = x.sin2x + cos2x

Câu 3: (1 điểm) Xét tính liên tục của hàm số sau tại điểm x = 2:

                                f(x) = 
[image: image4.wmf]ï
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Câu 4: (1 điểm) Cho hàm số y = 
[image: image5.wmf]x
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 có đồ thị (C) 
Viết phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ bằng 1.

Câu 5: (4 điểm) Cho tứ diện ABCD biết AB, AC, AD đôi một vuông góc với nhau.

1/ Chứng minh: AB 
[image: image6.wmf]^

 mặt phẳng (ACD).

2/ Chứng minh: BC 
[image: image7.wmf]^

 AD.

3/ Xác định góc giữa đường thẳng BC và mặt phẳng (ACD).

4/ Cho AC = AD = 1; AB = 
[image: image8.wmf]2

6

. Tính số đo của góc giữa hai mặt phẳng (BCD) và (ACD).

-------------------------------------------------------HẾT----------------------------------------------------
(Giám thị coi thi không giải thích gì thêm)

	Họ và tên thí sinh: ...............................................

Lớp: 11/......

SBD:
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TRƯỜNG THPT NGUYỄN HUỆ                           MÔN TOÁN 11 – BAN CƠ BẢN

                                                                Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)
ĐỀ B

Câu 1: (2 điểm) Tính các giới hạn sau:

      a) 
[image: image9.wmf]1
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Câu 2: (2 điểm) Tính đạo hàm các hàm số sau:

      a) y = 
[image: image11.wmf]1
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                          b) y = x.sin2x – sin2x

Câu 3: (1 điểm) Xét tính liên tục của hàm số sau tại điểm x = 1:

                                f(x) = 
[image: image12.wmf]ï
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Câu 4: (1 điểm) Cho hàm số y = 
[image: image13.wmf]x
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 có đồ thị (C) 

Viết phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ bằng 2.

Câu 5: (4 điểm) Cho tứ diện OABC biết OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau.

1/ Chứng minh: OA 
[image: image14.wmf]^

 mặt phẳng (OBC).

2/ Chứng minh: AB 
[image: image15.wmf]^

 OC.

3/ Xác định góc giữa đường thẳng AB và mặt phẳng (OBC).

4/ Cho OB = OC = 2; OA = 
[image: image16.wmf]6

. Tính số đo của góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (OBC).

-------------------------------------------------------HẾT----------------------------------------------------
(Giám thị coi thi không giải thích gì thêm)

	Họ và tên thí sinh: ...............................................

Lớp: 11/......

SBD:
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HƯỚNG DẪN CHẤM – THANG ĐIỂM

	ĐỀ A
	
	ĐỀ B

	Nội dung làm bài
	Điểm
	Nội dung làm bài
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	2 điểm
	Câu 1
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	f(2) = 2 
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Vậy hàm số đã cho gián đoạn tại x = 1

	Câu 4
	1 điểm
	Câu 4

	y’ = 
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Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm M0(x0;y0) có dạng: y – y0 = f’(x0)(x-x0)

Ta có:  x0 = 1 
[image: image44.wmf]Þ

 y0 = 2

f’(x0)=0

Vậy phương trình tiếp tuyến cần tìm là y-2=0
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	y’ = 
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Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm M0(x0;y0) có dạng: y – y0 = f’(x0)(x-x0)

Ta có:  x0 = 2 
[image: image46.wmf]Þ

 y0 = 3

f’(x0)=
[image: image47.wmf]2
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Vậy phương trình tiếp tuyến cần tìm là y=
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	Câu 5
	4 điểm
	Câu 5

	Hình vẽ
1/ Ta có: AB
[image: image49.wmf]^

AC và AB
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AD(gt)

Vậy AB
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mặt phằng (ACD)

2/ Ta có: AD
[image: image52.wmf]^

AB và AD
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AC(gt)
Vậy AD
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BC

3/ AC là hình chiếu của BC trên mp (ACD) 
Do đó góc giữa BC và mp (ACD) là góc giữa BC và AC.

Vậy góc giữa BC và mp (ACD) là 
[image: image55.wmf]A
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4/ Gọi M là trung điểm CD. Ta có góc giữa hai mp (BCD) và (ACD) là 
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Vậy góc giữa hai mp (BCD) và (ACD) bằng 600
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1/ Ta có: OA
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OB và OA
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Vậy OA
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mp (OBC)

2/ Ta có: OC
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OA và OC
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OB(gt)

Vậy OC
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3/ OB là hình chiếu của AB trên (OBC) 

Do đó góc giữa AB và mp (OBC) là góc giữa AB và OB.

Vậy góc giữa AB và mp (OBC) là 
[image: image66.wmf]O

B

A

ˆ


4/ Gọi M là trung điểm BC. Ta có góc giữa hai mp (ABC) và (OBC) là 
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Vậy góc giữa hai mp (ABC) và (OBC) bằng 600
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